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Fani — Fazi — Ferraris Carlo — Fru- ; 
goni. 

Gallina Giacinto — Ginori-Conti—Grippo. 
Indri . 
Leone. 
Morando — Muratori. 
Pacet t i — Pellerano. 
Eizzet t i — Ruspoli. 
Salvia. 
Teodori. 
Valvassori-Peroni. 
Zaccagnino. 

Sono ammalati : 
Brizzolesi. 
Ciartoso — Ciccotti — Conien t i 
De Amicis. 
Girardi ni. 
Pais-Serra — Paniè — Paesini . 
Rossi Eugenio. 
Tamborino — Turbiglio. 
Wollemborg. 

Assenti per ufficio pubblico : 
Negrotto. 
Pini. 
Sanjust . 

\u lor izzaz ioni a procedere. 
P R E S I D E N T E . Essendo s ta te presen-

t a t e le relazioni sulle domande di autoriz-
zazione a procedere contro i depu ta t i Ar-
rivabene e Daniele Crespi saranno iscrit te 
nell 'ordine del giorno della seduta di mar-
tedì 28 corrente. 

Interrogazioni e interpel lanza. 
P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle in-

terrogazioni e di una interpellanza presen-
t a t e oggi. 

CAMERINI , segretario, legge: 
« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il 

ministro dell ' interno per sapere i motivi 
che determinarono l 'arresto dell 'avvocato 
Di Biasio Gaetano. 

« Vi so echi ». 
« I sottoscri t t i chiedono d ' in terrogare 

il ministro della marina per conoscere i suoi 
criteri circa la necessità di met te re l'isti-
tu to idrografico italiano in condizioni da 
rispondere alle sue alte finalità. 

« Alfredo Capece-Minutolo, Dentice ». 
« I l sottoscrit to chiede d' interrogare i 

ministri dell ' interno, dell ' istruzione pub-
blica e dei lavori pubblici per sapere quali 

sieno i r isultat i della speciale Commissione 
da essi nominata per riferire intorno al 
progetto di derivazione dell 'acqua del fiume 
Aniene sotto il convento di San Cosimato. 

« Merlani ». 
« 11 sottoscri t to chiede d ' interrogare i 

ministri della marina e del tesoro, per co-
noscere quando sarà presentato un disegno 
di legge pei farmacist i della regia marina 
tendente ad equipararl i ai farmacist i del 
regio esercito per il limite di età a 60 anni 
e le quote pensioni in conformità delle leggi 
8 luglio 1906 e 14 luglio 1907 e per una più 
equa distribuzione di classi e di gradi per 
il t r a t t a m e n t o economico già o t tenuto dai 
farmacist i dell'esercito con l 'u l t ima legge 
n. 695 en t r a t a in vigore al l b gennaio 1911. 

« Dentice ». 
« Il sottoscrit to chiede d' interrogare il 

ministro dei lavori pubblici sulle cause del 
r i tardo pei lavori di ampliamento alla s ta-
zione di Acireale, con grave danno del lo-
cale commercio. 

« Grassi-Voces ». 
« Il sottoscri t to chiede d' interrogare il 

ministro dell 'istruzione pubblica per sapere 
se non creda giusto ed oppor tuno modifi-
care l 'articolo 9 del regolamento per gli 
esami di abilitazione all ' insegnamento delle 
lingue straniere nelle scuole medie appro-
va to col regio decreto 16 aprile 1908, n. 210 
nel senso di ammet tere agli esami anche 
coloro che sono muniti di licenza dai reali 
educatori femminili. (L'interrogante chiede 
la risposta scritta). 

<c Manna ». 

« Il sottoscritto chiede d ' interrogare il 
ministro della guerra per sapere se non 
creda possibile prorogare la ch iamata delle 
classi 1889 e 1900 di seconda categoria, fis-
sata per il 20 del prossimo giugno, sino al 
15 luglio 1912, e ciò per gli imminenti la-
vori di mieti tura. (L'interrogante chiede la 
risposta scritta). 

« Buccelli ». 

« Il sottoscrit to chiede d' interpellare l 'o-
norevole ministro dei lavori pubblici sulle 
condizioni disastrose e pericolose in cui è 
mantenuto il servizio ferroviario sulla lito-
ranea Genova-Spezia. 

« Fiambert i ». 


